

Møde i Skolebestyrelsen

Møde nr. 126

Dato og tidspunkt: Onsdag d. 11.12 kl. 16.30 – 19.00

Sted: Dueholmskolen – personalerummet

Deltagere:

Forældrerepræsentanter:	Sigurd Emil Larsen, Anne-Kirstine Kristensen, Henrik Hunnerup, Trine Frøslev, Pernille Korsgaard Juhl, Kasper Nørgaard, Sanne Graugaard
Medarbejderrepræsentanter:	Anita Andersen (TR), Mads Overgaard (lærer)
Elevrådsrepræsentanter:	Liam 6.c, Melina 5.b, Clara 9.e, Caroline 9.a
Ledelsesrepræsentanter:	Lars Zedlitz Alberg (skoleleder), Helle Friis Mikkelsen (afdelingsleder)
Repræsentant fra gymnasiet	Ann Balleby (Rektor)

Afbud: Pernille, Henrik, Liam, Melina og Clara

Mødeleder og formand: Kasper Nørgaard

Referent: Helle Friis Mikkelsen, Afd. Leder

Dagsorden	Uddybning af punkt	Referat
1. Orientering fra formand og skoleleder		<ul style="list-style-type: none">Mange juleaktiviteter for tiden – vi glæder os til julefrokosterne på mellemtrinnet og i udskoling i næste ugeDe supporterende centre er pt en del ramt af sygdom.
2. Elevrådets punkt		<ul style="list-style-type: none">HFM kommer rundt med julegaver til formænd og næstformænd og tager billeder til hjemmesidenEleverne er meget glade for gardinerne i udskoling. Ønsker sig knager til jakkerne i klasserne. Hvor stort er behovet for elevskabene i udskoling? LZA undersøger.Elevrådet i udskoling er ikke med i planlægningen af julefrokosten i år. Det vil de gerne være fremadrettet
3. Økonomi	Gennemgang og drøftelse af budget 2025	Gennemgået
4. Status på Kulturforandringen fra elev-, medarbejder-, forældre- og ledelsesperspektiv	Siden sidst og opmærksomhedspunkter Evaluering fra medarbejdere	<ul style="list-style-type: none">Vi arbejder pt med personalets evalueringer og er pt ved at undersøge, hvad der kan og skal justeres på i forhold til skemalægning. Der arbejdes bl.a. med tanker om 0-dage, hvor fagene betaler

		<p>forholdsmæssigt til omlagte dage, uger, timeløse fag mm. Dette vil tilgodese de mindre fag</p> <ul style="list-style-type: none"> • Fokus på didaktikken i blokkene, bl.a. hvordan vi kan arbejde mere med inspiration ud gennem fagudvalgene • Pædagogerne arbejder mere forebyggende i klasserne – vi oplever, at der opstår færre konflikter • Undervisning 2,5 time er meget positivt • Fortsat bekymring for relationsarbejdet, når man ikke ser eleverne hver dag. Svært for de lærere, der har få fag i stamklassen. Der arbejdes med en løsning hvor skemalægningsprogrammet kan tage højde for det, men pt kan det ikke lade sig gøre at placere blokke med faste intervaller • Pædagogerne arbejder på årgangene og justerer indsatser efter behov. Det er fleksibelt og tilrettelægges på den enkelte årgang, hvor pædagogen er en del af teamet • Vikartimerne kan være "røv-til-bænk" – vær obs på at alle vikarer skal guides tæt • Ledelsen arbejder videre med punkterne fra evalueringen og arbejder videre med personalet d. 3.1 2024 • Der arbejdes med et "før og et nu" – præsenteres på skolebestyrelsesmøde når det er gennemarbejdet
5. Baseline	Evalueringsplan for Kulturforandringen præsenteres	<p>Se to bilag</p> <ul style="list-style-type: none"> • Undersøges om der kan trækkes mere generelle data over fravær før og efter, fx årgangsvist? • Tilføjelser til bilaget: Indstillinger til PPR + visitation, tilpassede skemaer, elever i praktik
6. Orientering omkring personalesituationen	Præsentation af nyansatte	<p>Ansæt to lærere til tysk og fysik/kemi</p> <ul style="list-style-type: none"> • Nina Kristensen er ansat til tysk og dansk på 9. årgang

		<ul style="list-style-type: none"> • Morten Ahle er ansat til naturfag i udskolingen • Mette Kristensen er startet i kantinen, foreløbig i et vikariat på 3 måneder
7. Skole-hjem samtaler, lovgivning og gensidige forventninger	Indledende snak. Skole-hjem-samarbejdet bliver tema på arbejdslørdagen januar.	Tages op på arbejdslørdagen
8. Princip for lejrskoler	Drøftelse af udkast – tidligere udsendt	Tages op på arbejdslørdagen
9. Princip for timefordeling	Drøftelse af udkast – tidligere udsendt	Besluttet d. 26.2
10. Folder "På Dueholmskolen taler vi med hinanden"	Gennemgå opdateret udkast – tidligere udsendt (kun tekst – layouts efterfølgende)	Godkendt med få ændringer. Tilrettes og layouts.

Punkter til kommende møder:

- 26.2: Beslutte princip for timefordeling
- Kommentarer til "Indhold og fokus i evalueringsplan af Kulturforandringen; "Dueholmskolen – en skole for alle". Input til særligt forældreperspektivet (bilag fra 11.12 2024)
- Arbejdslørdag 18.1:
 - Skole – hjem samarbejdet (Evt. video fra skolebestyrelsen)
 - Princip for lejrskoler

Møderække

- **Lørdag** d. 18.1 kl. 9.00 – 13.00
- Onsdag d. 26.2
- Onsdag d. 23.4
- Onsdag d. 11.6 (Sted: FGU)